LUYEN TAP CHUNG

¢ 1 Tinh nham :

a) 5200 + 400 = 6300 + 500 = 8600 + 200 =
5600 - 400 = 6800 — 500 = 8800 - 200 =
b) 4000 + 3000 = 6000 + 4000 = . 9000 + 1000 =
7000 - 4000 = 10000 - 6000 = 10000 - 9000 =
7000 - 3000 = 10000 - 4000 = 10000 - 1000 =
{2 Dattinh ri tinh :

106

a) 6924 + 1536 b) 8493 — 3667
5718 + 636 4380 — 729

M@t doi trong cay da trong dugc 948 cay, sau do trong thém duoc bang
cay da tréng. Hoi doi do da trong duoc tat ca bao nhiéu cay ?

) Timx:
a) x + 1909 = 2050 ; b) x — 586 = 3705 ; c) 8462 — x = 762.
Cho 8 hinh tam giac, [\

moi hinh nhu hinh bén :
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